



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3P, Sala 34 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG,  
CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4910 - neab@reito.ufu.br



### RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.039551/2024-37

Interessado: Aos Programas de Pós-Graduação da UFU

### RETIFICAÇÃO - EDITAL NEAB/DIEPAFRO 02/2024

O Núcleo de Estudos Afro-Brasileiros, da Diretoria de Estudos e Pesquisas Afro-Brasileiras, da Universidade Federal de Uberlândia (NEAB/DIEPAFRO/UFU) torna pública a retificação do item 11 do Edital NEAB/DIEPAFRO 02/2024, referente ao processo seletivo de estudantes negras e negros dos Programas de Pós-Graduação da Universidade Federal de Uberlândia para Intercâmbio na Universidade Pedagógica de Maputo (Moçambique) - Programa de Desenvolvimento Acadêmico Abdias Nascimento - CAPES.

**Onde se lê:**

#### 11. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

Atividade	Data	Horário
Divulgação do Edital	14/06/2024	Até as 18hs
Inscrições	29/06/2024 a 03/07/2024	Até as 18hs
Solicitação do Atestado de Ingresso como cotista	14/06/2024 a 25/06/2024	Até as 18hs
Solicitação do Termo de Deferimento da Autodeclaração	14/06/2024 a 25/06/2024	Até as 18hs
Divulgação das inscrições deferidas	08/07/2024	Até as 18hs
Período para recurso contra indeferimento da inscrição	09 a 10/07/2024	Até às 18h
Divulgação do Resultado	15/07/2024	Até as 18hs
Período para recurso	16 e 17/07/2024	Até as 18hs
Divulgação do Resultado Final	19/07/2024	Até as 18hs
Início da Preparação para o Intercâmbio	01/08/2024	Até as 18hs

**Leia-se:**

#### 11. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE SELEÇÃO

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>
Divulgação do Edital	14/06/2024	Até as 18hs
Inscrições	29/06/2024 a 03/07/2024	Até as 18hs
Solicitação do Atestado de Ingresso como cotista	14/06/2024 a 29/06/2024	Até as 18hs
Solicitação do Termo de Deferimento da Autodeclaração	14/06/2024 a 29/06/2024	Até as 18hs
Divulgação das inscrições deferidas	08/07/2024	Até as 18hs
Período para recurso contra indeferimento da inscrição	09 a 10/07/2024	Até às 18h
Divulgação do Resultado	15/07/2024	Até as 18hs
Período para recurso	16 e 17/07/2024	Até as 18hs
Divulgação do Resultado Final	19/07/2024	Até as 18hs
Início da Preparação para o Intercâmbio	01/08/2024	Até as 18hs

Uberlândia, 26 de junho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Camilla Soueneta Nascimento Nganga, Membro de Comissão**, em 26/06/2024, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Ivete Batista da Silva Almeida, Vice-coordenador(a) Executivo(a)**, em 27/06/2024, às 10:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Cristiane Coppe de Oliveira, Diretor(a)**, em 27/06/2024, às 14:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5495070** e o código CRC **73E24710**.